

Iz delovnih kolektivov naše občine

ŽG Ljubljana

Sprejet skupni plan za obdobje 1986-1990. Delegati Skupščine skupnosti Jugoslovanskih železnic so sprejeli skupni plan za prihodnje plansko obdobje. Vrednost investicij zajetih v planu 1986-1990 znaša 592.907 milijard dinarjev. Prednostna naloga v skupnem planu je modernizacija magistralne proge Jesenice-Sežana-Gevgelija. Dogovorili so se tudi za uveljavljanje nove poslovne politike na temelju projekta realnega voznega reda ter kako pospešiti dejavnost na novi način po tako imenovanih zelenih trasah.

Končno lastni računalnik. V prometnem inštitutu ŽG Ljubljana je začel delovati za potrebe ISUP nov računalnik Sperry 1100/70. To je trenutno eden od največjih in najsodobnejših računalnikov v Jugoslaviji. Usmerjen je na delo s terminali. Sto sedemindeset terminalov bo zadoščalo za načrt razvoja informacijskega sistema za upravljanje prometa v tem in prihodnjem letu. Z ustreznimi razporejenimi terminali po vsem območju ŽG Ljubljana bodo vsi dogodki zabeleženi na samem kraju in času nastanka. Kakovostno bodo tudi pripravili podatke s področja železniške tehnologije in komercialne za že obstoječi IBM računalnik.

Skrb za čisto okolje. Spomladanska odjuga je na celotnem območju ŽG Ljubljana razkrila za nemarjeno okolje, zamašene obtirne jarke, železniške nasipe, umazane postaje in druga poslopja. Zato so štabi zavarovanja že prevzeli skrb, da v čimkrajšem času očistijo postaje in okolico. Akcija je v polnem teku.

RTV Ljubljana

Prve slike s satelitov. Na strehi ljubljanske televizije v Komenškega ulici stoji od konca februarja štirimetrski parabola, ki omogoča sprejem satelitskih signalov. Antena »SatAn« lahko prek dveh satelitov sprejema 12 različnih evropskih televizijskih programov. Za RTV pomeni ta novost profesionalni poskus v tehničnem in predvsem programskem smislu. V programskem smislu so oddaje iz obeh satelitov vse najboljše, kar premorejo evropske televizijske hiše. Satelitska antena je usmerjena proti jugu in sprejema programe s satelita ECS (Eutelsat, ki je v vesolju od oktobra 1984) in satelita Intelsat, ki so ga lansirali lani pomladi.

VIBA FILM Ljubljana

Letos je Viba film namenil vso pozornost risanemu filmu. Kar sedem od dvanajstih, prijavljenih za festival kratkega dokumentarnega filma v Beogradu je takih. Viba film načrtuje vsako leto 15 do 20 kratkih filmov, različnih

žanrov. Uresničuje pa komaj polovico zastavljenega programa. Zamisli in predlogi pa se kopičijo, ostajajo neuresničeni in zaradi aktualnosti tem pokopani za ve-komaj. Komu namenimo naš kratki film? Vidimo jih zelo poredkoma. Za koga jih torej proizvajamo? Kratki film različnih žanrov je nekoč odpiral družbeno kritična, polemična vprašanja, bil je ost vsega, kar se je v življenju in danem trenutku dogajalo. Kaj pa danes?

Univerzitetni klinični center

Več sredstev za strokovno izobraževanje. V prihodnjem planskem obdobju čaka komisijo za kadrovske zadeve UKC veliko dela. Obseg zaposlovanja bo moral ostati v mejah, določenih s temeljnimi planovi. Zato bo toliko bolj potrebno temeljito proučiti vsak predlog za povečanje zaposlenosti, saj ne bo mogoče zaposlovati in hkrati izboljševati realnih osebnih dohodkov. Glede potrebe po večjem strokovnem izobraževanju so se dogovorili za večji odstotek združevanja sredstev za strokovno izobraževanje (20% namesto 10%), kar je bilo potrebno predvsem zaradi študija v tujini, oziroma zvišanja tečajev tujih valut.

Ljubljanska banka

Rekonstrukcija objektov v Kočevskem Rogu. Marca 1986 je bil v prostorih banke podpisan štiri-partitni sporazum med Muzejem ljudske revolucije Slovenije, ki ga je zastopal Ivan Maček-Matija, in LB - Združene banke, LB - Stanovanjsko-komunalno banko Ljubljana in LB - Gospodarsko banko Ljubljana, ki so jih zastopali predsedniki poslovnih odborov Metod Rotar, Slavko Korbar in Leopold Maček. V sporazumu je opredeljeno denarno sodelovanje Korbar in Leopold Maček. V sporazumu je opredeljeno denarno sodelovanje omenjenih bank pri obnovi in nadaljnjem vzdrževanju partizanskih obeh na Kočevskem Rogu, in sicer do leta 1990. S tem so se banke vključile v široko zasnovano akcijo, katere namen je, da se obeleži, ki so tako pomembna za slovensko zgodovino, ohranijo za bodoče rodove, kot simbol neuklonljive volje in borbe slovenskega naroda za svobodo.

Povezovanje sodelujočih v stanovanjski gradnji. V teh dneh praznuje LB stanovanjska-komunalna banka 20-letnico usmerjene dejavnosti na stanovanjskem komunalnem področju. Rezultati 20-letne specializirane dejavnosti LB niso majhni. V tem obdobju je banka sodelovala pri financiranju gradnje približno 70.000 stanovanjskih enot v družbenem in za-

sebnem sektorju, od tega v Ljubljani pri gradnji 59.000 stanovanjskih enot. S financiranjem infrastrukture pa se je banka pričela pospešeno ukvarjati šele po letu 1968. Združila je vsa razpoložljiva sredstva skupaj s komunalnimi skupnostmi, za financiranje komunalnega gospodarstva ter s tem znatno prispevala k izboljšanju razmer pri gradnji vodarn, vodovodnih in kanalskih omrežij, plinskega omrežja, javni razsvetljavi, pri gradnji spremljajočih objektov v stanovanjskih soseskah itd. Zasnovano specializiranih bank, bodo kot sestavni del bančnega sistema še izpolnjevali.

Metalka Ljubljana

Večletni izvozni posel z Bolgarijo. Metalka je dobavila prve črpalke za bolgarskega kupca Tehnoimport iz Sofije. Bolgarija, ki ima štiri jedrske elektrarne po 440 MW, bo omenjene črpalke vgradila v peto jedrsko elektrarno tipa WWR-1000, se pravi z vrelo-vodnim reaktorjem 1000 MW, ki bo začela obratovati konec letošnjega leta (za primerjavo: jedrska elektrarna v Krškem ima moč 660 MW). Centrifugalne havarijske črpalke, ki so namenjene za vbrzganje koncentrirane borove kisline v jedrski reaktor v primeru okvare, je izdelal ljubljanski Lito-stroj, ki je patentno pravico za izdelavo teh naprav odkupil od Sovjetske zveze in ima poleg nje edini pravico izdelave in prodaje v okviru SEV in tudi širše.

Elektrogospodarstvo Ljubljana

Z ukrepi do načrtov. Predlog energetske bilance predvideva, da bomo letos v Sloveniji porabili 10.093 GWH električne energije, 5.791 tisoč ton lignita, 2.148 tisoč ton rjavega premoga, 62.000 ton črnega premoga, 259 tisoč ton koksa, 908 milijonov m³ zemeljskega plina, 1.726 tisoč ton naftnih derivatov, 6.353 TJ daljinske toplote in 10.956 TJ lesa in lesnih odpadkov.

Za proizvodnjo električne energije v elektrogospodarstvu in v industrijskih elektrarnah bodo porabili 5.035 ton lignita, 1.305 tisoč ton rjavega premoga in 7.892 kilogramov urana. Da bodo ta cilj dosegli, so izvajalci energetske oskrbe dolžni kljub zaostrenim razmeram poslovanja zagotoviti nemoteno oskrbo z energijo v okviru razpoložljivih možnosti. OZD s področja proizvodnje in porabe energije, kot tudi drugi uporabniki, pa nadaljevati program dolgoročnih ukrepov za racionalizacijo, substitucijo in varčevanje z energijo.

Uspešni, vendar z rezultati niso zadovoljni. Na inštitutu EIMV so v lanskem letu iz okvira sistemskih študij EGS delali raziskovalci na 26 študijah. Tako ustrezni dokumenti elektrogospodarstva nastajajo na podlagi raziskav inštituta, v celoti pa s prenosom raziskovalnih dosežkov v prakso, niso zadovoljni. Še vedno prihaja do razlik med rezultati raziskav in dejanskim razvojem elektrogospodarstva predvsem zaradi pomanjkanja sredstev in časovnih stisk.

Na elektro inštitutu EIMV posvečajo veliko pozornosti tudi izobraževanju lastnih kadrov. Tako imajo danes od 97 zaposlenih štirje naziv doktorja, sedem je magistror, 46 diplomiranih inženirjev, 6 inženirjev, drugi pa imajo srednjo šolo. Vendar z znanstvenim izpolnjevanjem še niso zadovoljni, zato bodo uveljavili še dodatne stimulative ukrepe, med katerimi bodo poleg materialne spodbude dali prednost znižani delovni obremenitvi in pogojevanju napredovanj s pridobitvijo akademskih naslovov.

LOJZE ČEPUŠ

KS Stara Ljubljana

Seja skupščine KS - Delegati so se sestali 3. aprila. Pregledali so in pozitivno ocenili dosedanje delo samoupravnih organov v krajevni skupnosti. Ob tem so izrazili zahtevo po še boljši organiziranosti zlasti sveta KS in njegovih stalnih komisij. Le na ta način bo možno hitreje in bolj učinkovito razrešiti tekočo problematiko na območju KS. Obravnavali in sprejeli so tudi letni ter srednjeročni (1986/1990) plan razvoja KS Stara Ljubljana.

Temeljna delegacija je že aktivna - Delegati so se sestali 10. aprila. Za vodjo delegacije so imenovali Ireno Pogačar-Zavri, za namestnika pa Karla Brišnika. Določili so tudi delegata za 2. sejo zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center in se dogovorili o nadaljnjem programu dela delegacije.

Priprave na volitve v skupščinske organe - Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri KK SZDL je 14. septembra pripravil predloge kandidatov za vodenje delegacij SIS v KS, delegatov v odbore skupščine OKS Ljubljana Center, delegatov v organe skupščine OIS Ljubljana Center, delegatov v odbore SSS občine Ljubljana Center in za druge pomembne naloge v okviru občinske samouprave. Pripravljeni predlog je nato 15. aprila potrdilo predsedstvo KK SZDL.

Potrošniški svet - Na razširjeni seji so 15. aprila med drugim obravnavali tudi možnost in način razreševanja preskrbe krajanov z nadomestno trgovino za prodajo sadja in zelenjave. V skladu s planom razvoja KS si bodo prizadevali pridobiti ustreznega ponudnika za postavitev kioska ali stojnic na Levstikovem trgu.

Konstruktivne seje - Ob koncu aprila sta skupščina KS in predsedstvo KK SZDL sklicala konstruktivne seje vseh novo izvoljenih delegacij KS za delegiranje delegatov v skupščine SIS v občini Ljubljana Center.

SILVA ŠUC

KS Ajdovščina

Večja skrb za zobe - Dispanzer za zobozdravstveno varstvo odraslih in borcev v Nebotičniku se je odločil ponovno organizirati sistematske preglede za varovanje stare nad 60 let.

Predavanje o raku - V skladu z delovnim programom ljubljanskega Društva za boj proti raku je o tej sodobni bolezni, katere vzrokov še vedno ne poznamo dovolj, predavala dr. Marjetka Vrščajeva. Zdravstveno predavanje je bilo 15. aprila, organiziralo pa ga je društvo upokojencev Ajdovščina.

Obramba v KS - O vlogi krajevnih skupnosti v obrambnih pripravah so krajanom tokrat spregovorili člani komiteja za SLO in družbeno samozščito pri KS Ajdovščina. Tako so imeli krajanom možnost spoznati kako so organizirane posamezne sestavine splošne ljudske obrambe na območju kjer prebivajo.

Igralne urice za cicibane - V prostorih krajevnih skupnosti se otroci z veseljem udeležujejo »IGRALNIH URIC«, ki jih je pripravilo DPM pod vodstvom dijakinje Srednje vzgojiteljske šole in mentorice družstva. Cicibani in mlajši pionirji rišejo, modelirajo, pojejo, plešejo, se rekreirajo in poslušajo pripovedke, zgodbe in glasbene pravljice. Malčke vabimo v prostore naše KS vsak četrtek med 16.30 in 18. uro.

KS Gradišče

Seja predsedstva KK SZDL - Člani predsedstva KK SZDL so 8. aprila obravnavali predlog evidentiranih možnih kandidatov za predsednika in člane sveta KS v novem mandatnem obdobju. Predlog kandidatov še ni popoln. Zato so sklenili, da bo komisija za kadrovske koordinacije pregledala še enkrat anketne liste vseh evidentiranih krajanov, da bi tako dobili predloge za člane komisij pri svetu KS. Predlagali so tudi, naj se komisija za varstvo spomenikov priključi komisiji za urejanje prostora in varstvo okolja.

Obravnavali so tudi predlog za predsednika skupščine delegatov KS. Skupščina delegatov KS bo odslej tudi baza za sis materialne proizvodnje, zato naj bi njeno predsedstvo štelo 5-7 članov. V skupščino delegirajo svoje delegate družbenopolitične organizacije (20 delegatov), 20 jih izvolijo na zboru krajanov iz vrst občanov, 20 delegatov pa delegirajo delovne organizacije iz KS. Zbor krajanov se bo sestel do konca maja.

Ocena volitev v KS Gradišče - Na seji predsedstva KM SZDL so podali podrobno poročilo in oceno volitev v naši KS. To poročilo bodo člani predsedstva še dopolnili in dokončno sprejeli na prihodnji seji. Volilna udeležba je bila solidna, saj znaša 82,2%. Zaskrbljuje pa, da je med tistimi, ki niso prišli na volišče, visok odstotek mladih ljudi. Sprejeli so predlog predsedstva OK SZDL, da se rezultati volitev objavijo poimensko ob enem s številom glasov, ki jih je dobil posamezni delegat. Mnogo je bilo tudi pripomb na glasovalne listke, ki so bili nesmotno sestavljeni, da volilci niso imeli pregleda. V prihodnje bodo glasovalnice bolj preproste. Med drugimi so menili, da bi morali najti način, kako lahko glasujejo tudi tisti, ki ne morejo na volišče, pa bi svojo dolžnost radi opravili. Člani predsedstva KK SZDL so sprejeli tudi sklep o podelitvi bronastih priznanj OF v letu 1986.

Odgovornost - Predsedstvo KK SZDL je dalo pobudo, naj Socialistična zveza zahteva odgovornost za nenormalne pojave v našem gospodarstvu, zlasti na tistih področjih, kjer so prizadeti občani. Podali so dva primera: Občani so v mleku dobivali polovico vode in nihče ni odgovoren. Dobili smo le medla pojasnila. Prav tako je nemogoče izigravanje cen z elektriko. Sprejet je bil sklep o letni in zimski tarifi, kar pa za našo republiko ne velja.

Spominska slovesnost ob dnevu Majde Vrhovnik - Ob spominskem dnevu so se 14. aprila pred spomenikom Majde Vrhovnik zbrali učenci in učitelji šole ter predstavniki KS. Učenci so s kulturnim sporedom počastili spomin na narodno herojko, po kateri nosi šola tudi ime.

Proslava pod geslom »Revolucija še traja« - Na osnovni šoli Majda Vrhovnik je bila 18. aprila proslava pod geslom »Revolucija še traja«. Na pobudo KO ZB NOV so na to temo pisali spise učenci vseh šol v KS. V akciji so sodelovali tudi učenci pobratene osnovne šole Nova vas na Blokah. Posebna komisija je izbrala najboljše odlomke, ki so jih predstavili na proslavi. Prebrala sta jih malda gledališka igralca in jih prijetno vključila v kulturni program, ki so ga izvajali učenci šole. Na proslavi so bili učenci in učitelji ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz KS Gradišče in KS Nova vas na Blokah.

Podelitev bronastih priznanj OF - Pred dnevom OF so na proslavi 18. aprila v šoli Majde Vrhovnik podelili bronasta priznanja OF. Uvodni nagovor je imel Ivo Bernard, podpredsednik OK SZDL Ljubljana Center. Bronasta priznanja OF so za delo v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih v KS prejeli: Bojko Bučar, Franc Burger, dr. Saša Cvahte, Anica Češnovar, ing. Vladimir Čadež, mag. Bojan Čampa, Marija Grčar, Marica Gorenc, Dušan Kit, Bogo Prš, Bojana Potočnik in Jule Sočan.

A.2.



V nekaterih krajevnih skupnostih naše občine so pred kratkim postavili lično izdelane zabojnike za zbiranje odpadnih steklenic. Zbrali jih bodo kot dragoceno surovino in ljubljanski Dinos, ki je nosilec akcije, si obeta, da bo na ta način zbral kar precej starega stekla. Zabojniki, ki so izdelani po zamisli inž. Mächtiga pa so ob enem tudi dragocen prispevek k čistejšemu okolju. Prvo steklenico je v zabojnik vrgla predsednica skupščine mesta Ljubljane Tina Tomlje.